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AXKHXH 2n

Axapmto TeETpaywvikd Bspédio mAdtoug B=3m Bspshimdveton :

(i) oy emupaveia Tov eddpoug,

(i) mAnpws eykiBwtiopévo pe toywpata, o Babog 3 m amd Ty emuPAveLa.

]

Ot eAaoTiKEG LBLOTNTESG TOU £8AQIKOV oTpWpATOS (Tedyoug H = 15 m):
© Oﬁowysvﬁg otuppn Apyulog pe: G=70 MPa, v =0.49,S, =120 kPa
e TDpappkws avopoloyevig dpyrog pe G(0 m) = 3 MPa, G (9m) = 150
MPa, kou S (0 m) =5 kPa, Su (9 m) = 200 kPa [yix tnv mepintwon (w)

Ba xperaoBovv amAomomn ke TapadoyEg].

Na vTtoAoyloTovv avoAvTiKd oL oTatikés Svexeapdies otfapémres K, K, K,
Tou Bepediov (avaepdpeves oto kévipo g Pdorng tov BepeAiov). Ta ™y
mepimtwon (i), poévov, va vmoAoyioBolv oL otiBapodtntes Kai pe xpriom
nemepacpevwy otolyeiov (PLAXIS). Xvykpiceig kot oxdix wg mpog v
0pHOTNTA TWV UTIOAOYIGUWV .

Na to em@aveioxd Bepéiio (mepimtwon ) Inteiton to opakd (= péywsto
Suvatd) katoxdpupo @optio, Nus 0TI 800 avWTEPW ESAPIKEG TEPITITWOELS,
COVOAVTLKA Kot pe xprjon menepacpévwy otoyeiwv(PLAXIS). ZUykpion pe v
KkAagoukn) Avom. (BA kai ESagounyaviky Il / Ospediciosig, ektdg BéPara am’ To
Ke@ddawo 4: Até v EAaotikdmta oty Actoyia.)

Edav 1o mpaypatiké katakopuv@o @optio, N, oto Bepédio sivar Nuo/2 (SnA.
ouvteAeoT§ ac@odeiag o pEpovoa actoyio = 2), Told elvon 1) opLosk) Tiur| ™G
pormig, My , ot 600 avwTépw edaikéic mepurtostg; (AvoAvtikd  kal
aplBuntikd—PLAXIS.) Z0ykpion pe mv “klacowd]” Moon Meyerhof. [Xwpig tnqv
emfoAn Tépvovaoag.|



